

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

от . . . 1. ЯНВ. 1950 . . .

Таллин

Газета №

Великая честь

В конце минувшего года мне выпала большая честь — создать в пьесе «Счастье» образ нашего дорогого и любимого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина. Я воспринял задание выступить в этой ответственной роли, как выражение большого доверия советскому артисту. Это доверие было лучшей наградой за всю мою двадцатилетнюю работу на сцене.

Трудясь над ролью, я еще глубже вник в прекрасную жизнь нашего великого вождя, сильнее ощутил его близость народу. Я никогда не видел Иосифа Виссарионовича, но наполняющая мое сердце любовь к величайшему человеку современности, изучение трудов И. В. Сталина и богатой литературы о нем помогли мне создать образ вождя.

В своей работе я получал огром-

ную помощь от всего коллектива театра и от зрителей. Десятки людей с радостью делились со мной воспоминаниями о товарище Сталине, несли мне книги о нем, фотографии. Работники кино показали мне кадры из фильмов, запечатлевших И. В. Сталина. Все это дает мне право сказать, что образ гениального Сталина в пьесе «Счастье» был создан не одним мною, а большим коллективом советских людей.

Новый год я, как и все советские люди, встречаю с именем вождя трудящихся всего мира на устах. Во главе с товарищем Сталиным советский народ идет к вершинам счастья!

В. АРХИПЕНКО,

артист Государственного русского драматического театра Эстонской ССР.